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Θέµα: Πρόσκληση για συµµετοχή σε έκθεση παρουσίασης αρχιτεκτονικού 

έργου ξενοδοχειακών καταλυµάτων. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

   Όπως ίσως γνωρίζετε, η εκθεσιακή εκδήλωση “100% Hotel Show”, πραγµατοποιείται 
κάθε χρόνο τον Νοέµβριο στην Αθήνα. Γενικά αναφέρεται σε ξενοδοχειακά καταλύµατα, 
βίλες, διαµερίσµατα βραχυχρόνιας µίσθωσης και απευθύνεται στους επαγγελµατίες που 
ασχολούνται µε τον τουρισµό, άµεσα είτε έµµεσα. Κατά την διάρκειά της πραγµατοποιούνται 
επίσης διαλέξεις, οµιλίες και παρουσιάσεις σχετικού έργου (workshops). 
Για πρώτη φορά φέτος πρόκειται να πραγµατοποιηθεί αντίστοιχη διοργάνωση εκτός Αθηνών 
και έχει επιλεγεί το Ηράκλειο για τον σκοπό αυτό. Η έκθεση έχει προγραµµατιστεί για το 
Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 Απριλίου 2024 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης 
(Δ.Ε.Κ.Κ.) στις Γούρνες και θα έχει ιδιαίτερη αναφορά στα δεδοµένα και την αγορά της 
Κρήτης. 
   Ο Σ.Α.Ν.Η. στηρίζει την εκθεσιακή αυτή διοργάνωση στο Ηράκλειο και προσφέρει µια 
επί πλέον ευκαιρία για ανάδειξη και προβολή στην εγχώρια αγορά, του σχετικού έργου των 
τοπικών µελετητικών γραφείων. Ο Σ.Α.Ν.Η. εξασφάλισε για τα µέλη του την δυνατότητα 
να συµµετάσχουν δωρεάν στις δραστηριότητες της έκθεσης για παρουσίαση και προβολή 
του έργου τους, χωρίς δηλαδή τέλος συµµετοχής. 
Ως αρχιτέκτονες συµµετέχουµε ουσιαστικά στην τουριστική ανάπτυξη µέσω του 
σχεδιασµού των ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων, µε τη συνεχή προσπάθεια για ποιοτικές - 
λειτουργικά και αισθητικά- κτιριακές υποδοµές και αναβαθµισµένες υπηρεσίες προς τον 
τελικό χρήστη. Θεωρούµε επίσης ότι πολλά τοπικά µελετητικά γραφεία έχουν τη δυναµική 
και τη δυνατότητα να εκπονήσουν αντίστοιχου είδους µελέτες τουριστικών υποδοµών. 

Οι δυνατότητες παρουσίασης που παρέχονται (αθροιστικά ή µεµονωµένα) είναι οι 
εξής: 

1. σε ένα εκθεσιακό περίπτερο που θα µας διατεθεί, θα προβάλλεται καθ’ όλη τη 
διάρκεια της έκθεσης slideshow µε τα έργα των µελών. 

2. σε φουαγιέ 300τ.µ. περίπου, θα εκτεθούν πινακίδες παρουσίασης του αντίστοιχου 
αρχιτεκτονικού έργου. 

3. δυνατότητα σχετικής εγκατάστασης (installation) στο χώρο της έκθεσης. 

4. επίσης συµµετοχή µε οµιλία - παρουσίαση έργου (workshop). 

   Σας καλούµε να αδράξετε την ευκαιρία και να συµµετάσχετε ενεργά σ’ αυτήν την 
εκθεσιακή διοργάνωση στην περιοχή µας, ώστε να αναδείξετε τα έργα σας. 

Για ειδικότερες πληροφορίες, λεπτοµέρειες, προδιαγραφές κλπ, θα ενηµερώσουµε 
σύντοµα µε επόµενο ηλεκτρονικό µήνυµα. 

  Ηράκλειο, 11 Μαρτίου  2024,




